

国税总局回应起征点一刀切导致“西部叫好、东部叫苦”

个税调整未考虑东西差距

新华社上海5月21日专电(记者何欣荣 魏宗凯)国家税务总局政策法规司巡视员丛明21日在“2011陆家嘴论坛”专题会场上表示,个税修正案草案目前正在全国人大进行审议,其中未考虑差异化的问题。

目前,对于个税改革,社会上存在比较大的争议。由于国内地区发展差异较大,东中西部居民的诉

求不尽相同。有人称之为“西部叫好、东部叫苦”,要求个税改革“不能一刀切、需有所区别”的声音很多。

上海金融服务办副主任徐权提出,在上海建设国际金融中心的过程中,一些金融业高管认为上海的个税太高了,与香港、新加坡比没什么优势,吸引不了人才、机构的聚集。因此,部分金融界人士希

望建立差异化的个税政策。

对此,丛明回应称:“正在审议的方案中没有考虑差异化的问题,还是全国统一的起征点。”他还表示,个税改革的立足点是要适当降低中低收入者的税收负担,同时加大对高收入者的调节力度。

丛明表示,经过静态测算,个税改革后一年可减收1200亿元。相比于去年个税约4600亿元的征收

总额,这个力度是非常大的。

丛明还透露,国税总局正拟定在上海进行个税递延型养老保险试点的方案。根据这个方案,投保人在税前列支保费,等到将来领取保险金时再缴纳个税,如此可略微降低个人的税收负担。“这是一个特殊的扶持政策,无论对于中等还是高等收入者都是好消息。”

800交警上路仅查酒驾9起

济南酒驾查处数量首次成了个位数

本报济南5月21日讯(记者董钊)在车流量密集的场所,交警查酒驾“无功而返”的情况并不多见。20日晚,济南市交警部门开展大规模集中整治行动,800余名交警上路查处,仅查获酒驾9起,酒后驾驶的人确实少了许多。济南酒驾查处数量首次成了个位数。

20日20时至22时,记者跟随槐荫交警大队执勤交警在营市街和经六路路口查纠酒驾等交通违法行为。两个小时的时间内,未发现有车主存在酒后驾驶行为。“之前查纠时,一个也查不着的时候并不多。”交警示告诉记者。市中区交警大队副大队长杜献忠介绍说,近段时间以来,酒后找亲友代驾,或者在酒店预约代驾司机的车主越来越多,这种变化让人感到惊喜。

据介绍,从20日下午1点到2点、晚上8点到10点,济南市交警在省城主要路段和路口进行布控,突击检查酒驾。根据统计结果显示,济南交警共出动警力809人,警车146辆,设点74处,查处酒后驾驶9起,其中醉酒3起。

济南市交警支队副支队长曹凤阳表示:“目前济南市查处酒驾的力度不断加大,并且‘醉驾入刑’也对酒驾行为起到了强有力的震慑作用。从总体来看,酒驾违法行为的发生次数在逐渐下降。”“在惩治酒驾方面,媒体起到了很重要的作用。”曹凤阳说,对查获的酒后驾车交通违法典型案例由新闻媒体进行深入宣传报道,对典型酒后驾驶交通事故案例进行剖析和点评,媒体的参与也让酒驾者减少了许多。



5月20日晚,交警正在营市街路口对过往车辆的司机进行酒精测试。 本报记者 王媛 摄

○警方:

打听哪天查酒驾不灵了

济南市交警支队副支队长曹凤阳表示,从较长一段时间来看,济南市驾驶员的自律意识在逐渐加强,因酒发生交通事故的致死致残数据也在明显下降。

谈及酒驾整治效果明显的原因,曹凤阳表示,最重要的是将酒驾违法行为检查形成常态。为提高整治效率,进一步从重从严从快整治酒驾违法,济南交警从市区五个大队抽调了50名政治素质、业务技能过硬的民警,专门成立了酒驾整治机动队,逐步建立完善“全方位、全时空、全覆盖、立体化”的整治工作模式。也就是说,让查处酒驾“无处不在”,“以前有人在酒后打听晚上有没有交警查酒驾,现在这种做法已经失效。”

曹凤阳表示,在空间上,济南交警采取异地用警与交叉执法、固定盘查与流动巡查相结合等方式,在全市范围内实施跨区域、流动性执法;在时间上,灵活选取中午、下午、夜晚、凌晨等不同时间段。每次行动前,随机设置整治时间和区域,随时变换整治地点,实施精确打击。 本报记者 董钊

动车今起发售实名车票

济南37个代售点可购买

本报济南5月21日讯(记者杨传忠 通讯员 张健)

记者从济南铁路局获悉,根据铁道部统一部署,自6月1日起开行的动车组列车全部实行实名制售票。为保证高铁列车运行安全,保证实名制售票工作稳妥顺利实施,确保旅客身份信息安全,济南铁路局对代售点发售实名制车票资质进行了审核。

据了解,济南第一批共有37家代售点被准许发售实名制车票,目前身份证识别系统已经安装到位,22日8点后便将发售实名制动车票。6月1日后乘坐动车出行的旅客除可到济南火车站(含东站)外,也可到通过审核的代售点购买。具体代售点名单市民可登录济南铁路局网站(www.jntlj.com)查询。

代售点地址及联系电话

共青团路10号剪子巷 0531-82427508
经八路9号 0531-82437860
经四纬八路471-3号 0531-86931018
山大路232号 0531-86399924
解放东路81-11号 0531-88556239
纬十路139号 0531-87912212
高新区齐鲁软件园 0531-88880321
历山路与和平路口统一银座 0531-58661773
经七路银座大厦售票厅 0531-86911102
经十路27819号泉西宾馆 0531-58661783
济钢新村东区15号楼 15725130247
槐荫区济微路37号 0531-80651611
历阳大街6号银丰山庄 15726107462
经十路20600-6号邮政支局 15725123126
平阴府前街62号 0531-83109069
经二路571号华联商厦 0531-58661782
二环东路4335号统一银座 0531-58661775
北园大街451号华天航空 15725123130
历山北路18号邮政支局 0531-58661712

北园路247号 0531-88962920
经一路66号邮局 15725123128
济泺路131号交通旅行社 0531-58661759
经二纬六路333号 0531-83181117
堤口路75号长途汽车站 0531-58661713
经四路大观园山航营业厅 0531-86050971
二七中街1号统一银座 15725123127
建设路76-1号 0531-82976508
师范路33号祥云宾馆 15726107433
南辛庄西街2号公交公司 0531-87969076
济阳福阳大街77号长途汽车站 15726107436
济泺路66号长运车站 15726107431
化纤厂路6号 0531-88020099
长清灵岩路1359号青年旅行社 0531-87261338
长清紫薇路6251号名士学府酒店 0531-86520197
千佛山东路37号 15726107459
经十路24527号(百事春秋) 0531-58661923
山大路171号铁路党校 15726107458



长期压抑易诱发肿瘤
专家建议
远离“癌症性格”

本报济南5月21日讯(记者郭静)今天,记者从“2011年国际淋巴系统恶性肿瘤研讨会”上获悉,长期处于精神压抑状态,将影响和降低肌体的免疫力,与普通人相比,更容易罹患淋巴系统癌症。因此,专家建议要释放压力,培养良好的生活方式,避免“癌症性格”。

山大二院血液科主任郑成云表示,要远离癌症,还要及时释放压力,培养乐观积极的性格,避免形成“癌症性格”。“多吃蔬菜水果,少吃高热量的食物,一日三餐要规律,定期健康体检,劳逸结合,保持一定量的运动。”他说,这是远离癌症的健康生活方式。

中科院院士称
高铁试验时速最高520公里

本报讯 据《成都晚报》报道,前不久的“高铁降速”消息引人关注,为什么不能继续以每小时350公里运行高铁?在近日举行的第七届西部科学论坛上,中国科学院院士、中国工程院院士沈志云针对此问题,给出了答案:“一是UIC(国际铁路联盟)没有每小时350公里的技术标准。另外一方面,信息化程度不够,无法事先提供某趟高速列车关于安全的准确信息,乘客不知道安全到什么程度,心中无数。”

沈志云称,高铁现在已经试验到时速520公里了,下一目标是时速600公里。

昨日小满 全省凉爽
近几天气温将缓慢回升

本报济南5月21日讯(记者 刘红杰) 21日是二十四节气的小满,我省各地凉爽无比,又是降雨,又是降温。据省气象台发布的最新天气预报,这次涉及全省范围的降雨过程暂告结束。未来三天我省气温会缓慢回升,最高气温在23℃至27℃之间,近几天不会出现前段时间的高温天气。

具体天气预报为:

周日白天,全省天气多云转晴。北风转南风2~3级。最低气温:全省一般在13℃左右。最高气温:内陆地区25℃左右,沿海地区22℃左右。

周日夜间到周一白天,全省天气晴间多云。南风2~3级。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区14℃左右。最高气温:内陆地区26℃左右,沿海地区23℃左右。

周一夜间到周二白天,全省天气多云。南风3~4级。最低气温:内陆地区16℃左右,沿海地区14℃左右。最高气温:内陆地区27℃左右,沿海地区23℃左右。

长期压抑易诱发肿瘤
专家建议
远离“癌症性格”

本报济南5月21日讯(记者郭静)今天,记者从“2011年国际淋巴系统恶性肿瘤研讨会”上获悉,长期处于精神压抑状态,将影响和降低肌体的免疫力,与普通人相比,更容易罹患淋巴系统癌症。因此,专家建议要释放压力,培养良好的生活方式,避免“癌症性格”。

山大二院血液科主任郑成云表示,要远离癌症,还要及时释放压力,培养乐观积极的性格,避免形成“癌症性格”。“多吃蔬菜水果,少吃高热量的食物,一日三餐要规律,定期健康体检,劳逸结合,保持一定量的运动。”他说,这是远离癌症的健康生活方式。